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  SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTKY 
 

Vážení občané, 
v posledním čísle našeho zpravodaje jsme se loučili s rokem 2025 a nyní se blížíme k polovině 

roku nového. Čas neskutečně letí a za chvíli budeme vítat zimu      .  
V letošním roce máme za sebou spoustu práce, a samozřejmě spoustu práce máme i před 
sebou. V únoru proběhla revitalizace a zdravotní prořez lipové aleje ke hřbitovu. Zdravotní 
řez byl na stromech proveden naposledy před více než 20 lety, navíc se zde v minulém roce 
odehrála kuriozní „dopravní“ nehoda, kdy řidiči projíždějícího osobního vozidla spadla na 
čelní sklo ptačí budka… tentokrát to odneslo pouze sklo, netřeba čekat na další varování. 
Někomu se může zdát řez příliš radikální, bylo to potřeba. Tato akce ukázala celkový stav 
stromů a to, že do budoucna se nevyhneme jejich úplnému odstranění a nahrazení stromy 
novými. Trochu jemnější řez neminul ani dvě lípy rostoucí u pomníku padlých v 1.sv. válce. 
Již v loňském roce jsme Vás informovali o individuální dotaci z odboru dopravního a 
silničního hospodářství Plzeňského kraje, kterou jsme získali na opravu povrchu napojení naší 
obce na národní dálkovou cyklotrasu č. 37. Jedná se o „zkratku“ na Břasy. Její část, která se 
nachází v katastru obce Břasy, byla již opravena. Na opravu naší části cesty, tedy nacházející 
se v katastru obce Přívětice jsme získali dotaci ve výši 1 300 000 kč, což pokrylo cca 80 % 
nákladů této opravy.  
Současně s touto akcí jsme nechali zpevnit krajnici pod lipami ke hřbitovu, tím vznikla pěšina, 
která dle našeho názoru přispívá k bezpečnosti chodců na hlavní silnici. 
V letošním roce jsme požádali o dotaci z Plzeňského kraje z programu Stabilizace a obnova 
venkova na opravu redukční šachty v Přívěticích. Jedná se o vodovodní šachtu, která je 
umístěna na začátku obce Přívětice směrem od Sklené Huti. Dotace ve výši 268 000 Kč nám 
byla radou Plzeňského kraje schválena. Oprava bude realizována v letošním roce. Do 
redukční šachty začala prosakovat povrchová voda a je nutno ji minimálně jednou za měsíc 
vyčerpávat. Proto proběhne sanace, vytvoření montážní jámy a provedení nového utěsnění 
prostupu potrubí. Dále proběhne demontáž stávajícího redukčního ventilu a montáž nového 
včetně všech armatur a filtrů. O datumu realizace této akce budete včas informováni. 
Bohužel se to dotkne dodávky pitné vody pro obec Přívětice v rozsahu 2-3 dny, kdy bude 
zajištěno náhradní zásobování cisternou. Je nám jasné, že tato odstávka bude pro všechny 
nepříjemná, ale oprava se udělat musí, předejdeme tak problémům, které by mohly 
v budoucnu nastat. 



Další, prozatím poslední dotace, o kterou usilujeme, je dotace pro naši jednotku sboru 
dobrovolných hasičů, konkrétně na řidičský průkaz skupiny C, který je potřeba k řízení 
hasičského vozidla. V současné chvíli je v jednotce pouze 1 aktivní řidič. Proto jsme využili 
možnost o tuto dotaci požádat. Na rozhodnutí stále čekáme. Doufáme, že i zde uspějeme. 
Co se týče kulturního života v obci, máme za sebou březnovou obecní zábavu a dubnový 
dětský maškarní bál.  
Do svých kalendářů si určitě zapište nadcházející kulturní akce. 
23.5.2026 - májový průvod obcí Přívětice a Sklená Huť, Májová zábava (obecní sál) 
25.7.2026 - Přívětická fošna (koupaliště) 
13.11.2026 - Svatomartinská bohoslužba (kostel) 
14.11.2026 - Posvícenská zábava (obecní sál) 
16.11.2026 – Pěkná hodinka (hospoda) 
 
Podrobnější informace naleznete vždy před akcí na plakátech, které umisťujeme na naše 
webové stránky a také jako spořič obrazovky elektronické úřední desky. 
Vzhledem ke stavu fotbalového hřiště a kabin, nebudeme ani letos organizovat dětský den. 
Tuto akci nám, prosím,  odpusťte, pokusíme se jí s organizátory plně vynahradit na Přivětické 
fošně, kde je na děti myšleno. 
V posledním řadě bychom Vás rádi informovali o smlouvě o zajištění pečovatelské služby, 
kterou naše obec v loňském roce uzavřela s obcí Břasy. Jedná se o možnost využití služeb 
terénní pečovatelské služby pro naše občany, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, tělesného nebo zdravotního postižení a jejichž situace takovou pomoc potřebuje. 
Pokud by někdo z Vás chtěl tuto služby využít, neváhejte se na nás nebo přímo 
pečovatelskou službu obrátit pro více informací nebo pomocí se zprostředkováním.  
Tímto trochu opožděným prvním číslem našeho zpravodaje bychom Vám rádi popřáli hezký 
zbytek jarních dní a těšíme se na setkávání s Vámi na společných akcích.  
 
 

Pavel Judl    Adéla Moravcová 
starosta obce    místostarostka obce 

 
 

PLATBY 
30.6.2026 – splatnost faktur za vodné + poplatek za psa 

31.3.2026 – splatnost poplatku za svoz komunálního odpadu již vypršela a stále nám ještě 
platby chybí 

 
 
 

KONTAKTY OBCE 
 

Email: obec@privetice.cz, starosta@privetice.cz, ucetni@privetice.cz, 
Pevná linka: 371 785 386, mobilní tel. 724 181 255 (starosta), 724 181 256 (místostarostka) 

!!!OBECNÍ KONTAKTY NEFUNGUJÍ NA WhatsAppu!!! – pouze volat nebo sms 
Web: www.privetice.cz 

 
Datová schránka: sucay8y 
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